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平成２６年第１２回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２６年１２月５日（金） 

２ 開催場所  豊山町役場 会議室３ 

３ 出席委員  委  員  長     秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠席委員  委 員    萩    利 香 
委 員    後 藤  明 美 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教育部長兼生涯学習課長    堀 場    昇 
参 事    飯 田  義 秀 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議事日程  日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 

報告第 １号 平成２７年度豊山町一般会計予算編成について 

報告第 ２号 平成２６年度第１回豊山町教育支援委員会の支援 

結果について 

報告第 ３号 小中学校冬休みの指導計画について 

報告第 ４号 平成２７年豊山町成人式の実施について 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２６年第１２回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２６年１

１月７日に開催いたしました平成２６年第１１回豊山町教育委員会

定例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２６年第１１回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をい

たしますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 １２月に入り、一段と寒くなってまいりました。まだインフルエン

ザは流行していないようですが、風邪などひかぬようお気をつけいた

だきたいと思います。先日、西春日井連絡協議会の講習会がございま

した。その中で新教育委員会制度についての講義がございましたが、

本町も来年４月までに準備を済ませなければなりません。教育委員の

皆様そして事務局の皆様方には色々とお世話になりますがよろしく

お願いいたします。街中では、衆議院解散総選挙で大変熱い戦いが繰

り広げられておりますが、政権が変わるたびに、国の教育方針が変え

られていくことだけは避けてほしいものだと思いました。本年も残す

ところ１ヶ月を切りました。本日の報告事項でもありますが、各学校

の先生方には師走で大変忙しい時期ではございますが、冬休み中大き

な問題の起きないようしっかりと準備をしていただき、良い新年を迎

えていただきたいと思います。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

１１月８日、９日に豊山町文化展が開催されました。１１月１０日

に新栄小学校で２年１組の１９名と町長との昼食会がありました。２

年生の子どもに温かく迎えてもらいました。１１月１５日に豊山小学

校が学習発表会、新栄小学校と志水小学校は作品展がありました。豊

山小学校の学習発表会は、とよやまみんなのチャンネルで１２月１日

より放映されています。１１月１７日に西春日井地区教育委員会連絡

協議会研修会が清須市でありました。尾張教育事務所指導第二課髙橋

課長より、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正、小

中一貫教育、いじめ防止について講話を受けました。１１月２１日に

豊山小学校で、「どじょう寿司を味わう会」が行われました。町おこ

しの会の皆さんが講師になり、３年生がどじょう寿司作りを体験し、
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食育や地域の食文化について学びました。また、給食では前日に仕込

んだどじょう寿司を味わいました。とよやまみんなのチャンネルで１

２月１６日より放映されます。１１月２６日に豊山町教育支援委員会

が行われました。今までは、就学基準に沿って指導して就学先を決め

ましたが、子供・保護者等の考えを尊重し、一人一人の子どもにあっ

た就学先を総合的に判断し、アドバイスしていく姿勢即ち支援してい

くという趣旨になりました。１１月２８日に新栄小学校で第３回豊山

町講師研修会が開催されました。１２月１日より豊山町議会第４回定

例会が開会しました。 

以上でございます。 
 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「報告第１号 平成２７年度豊山町一般会計予算編成について」

事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２６年度第１回豊山町教育

支援委員会の支援結果について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 小中学校冬休みの指導計画につ

いて」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第４号 平成２７年豊山町成人式の実施

について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第４号 

報告第４号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 
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委 員 長 

閉会の宣告（午前１０時２３分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２６年第１２回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 


